

Cuenca, 15 de marzo del 2012.

Señores:

Accionistas Azuay Nuevo Milenio
Ciudad.-

Señores Accionistas:

Cumpliendo con lo que dispone la ley de compañías y en mi calidad de Comisario de la Empresa Azuay Nuevo Milenio (Anumil) S.A., pongo a conocimiento de uds., mi informe del ejercicio económico del año 2011.

Las operaciones llevadas a cabo por los administradores de la compañía, cumplen con lo que establecen sus estatutos y normas, así como también con las disposiciones legales vigentes.

Los libros de actas de Junta General y Directorio, registros de acciones y accionistas se encuentran al día y debidamente legalizado por los representantes legales de la Compañía, archivados adecuadamente al igual que los, comprobantes y libros de contabilidad.

Analizando los procedimientos de control interno, informo a uds., que los mismos son adecuados para el tipo de actividad realizada por la empresa, cumple con los requisitos técnicos, de confiabilidad y veracidad.

Los registros contables corresponden exactamente a lo presentado en los Estados Financieros, están sujetos a los Principios de Contabilidad Generalmente aceptados y se encuentra debidamente documentados, en tal virtud, demuestran los resultados obtenidos y la situación Financiera al 31 de diciembre del año 2011.

a) ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS

CUENTA	2011	2010	VARIACION	%
VENTAS	1,424,565	1,469,963	-45,398	-3
- COSTO DE VENTA	1,312,000	977,701	334,299	34
UTILIDAD BRUTA	112,565	492,262	-379,697	-77
 GASTOS OPERATIVOS	 156,546	 159,188	 -2,642	 -2
UTILIDAD OPERACIONAL	-43,981	333,074	-377,054	-113
 GASTOS FINANCIEROS	 15,433	 19,201	 -3,768	 -20
+ OTROS INGRESOS	101,515	13,956	87,559	627
-OTROS EGRESOS	7,796	1,178	6,618	562
 RESULTADO DEL EJERCICIO	 34,305	 326,651	 -292,346	 -89

En el análisis comparativo del Estado de Pérdidas y Ganancias entre el año 2010 y 2011, se establece que:

1. Las ventas tienen una disminución del 3%, de \$1.469.963 a \$1.424.565, a diferencia del costo de ventas que incrementa en un 34%, el mismo que está representando el 92% de las ventas, la utilidad bruta disminuye en 77%, pasando de \$492.262 a \$112.565.
2. Los gastos operacionales disminuyen en un 2% y representa el 11 % de las ventas.
3. Consecuencia de la reducción de ventas e incremento del costo de ventas obtenemos pérdida Operacional. Los Gastos Financieros se optimizan en 20%.
4. El incremento de Otros Ingresos ha sido muy significativo pasando de \$13.956 a \$101.515, esto ayuda en el resultado de la operación, el rubro de Otros Egresos que aumenta en 6.618, pasa de \$1.178 en el 2010 a \$7.796 en el 2011
5. La utilidad del ejercicio antes de la participación de trabajadores representa el 2% de las ventas, debido a su disminución en \$292.346 con relación al 2010.

b).- BALANCE GENERAL

CUENTA	2011	2010	VARIACION	%
ACTIVO CORRIENTE	262,602	400352	-137,750	-34
			-	
COSTO ACT. FIJO	3,226,287	3025778	200,509	7
DEPRECIACION	899,814	828473	71,340	9
TOTAL Activo Fijo	2,326,474	2197305	129,168	6
TOTAL ACTIVO	2,589,076	2597657	-8,581	-0
			-	
PASIVO CORRIENTE	642,090	700603	-58,513	-8
			-	
PASIVO LARGO PLAZO	719,219	601038	118,181	20
TOTAL PASIVO	1,361,309	1301640	59,668	5
			-	
PATRIMONIO			-	
CAPITAL SOCIAL	900,800	900800	-	-
RESERVAS	370,454	217766	152,688	70
APORTE FUT.				
CAPITALIZACION	200,001	200001	-	-
PERDIDAS ACUMULADAS	-277,793	-349202	71,409	-20
RESULTADO DEL EJERCICIO	34,305	326651	-292,346	-89
TOTAL PATRIMONIO	1,227,767	1296016	-68,249	-5
			-	
PASIVO + PATRIMONIO	2,589,076	2597657	-8,581	-0

De la comparación del Balance General en los dos años indico lo siguiente:

1. El Activo Corriente disminuye en un 34% con relación al año 2010, se debe a la disminución de las ventas y pago del pasivo, lo cual ha coadyuvado que el Pasivo Corriente disminuya en un 8%; mientras pasivo a largo plazo se incrementa en un 20%; el activo fijo incrementa en 6%.
2. El índice de liquidez es de 0,41%, indicando que no se puede cubrir las obligaciones a corto plazo.
3. El Patrimonio de la empresa disminuye en \$68.249 que representa un 5%, generado por la disminución de utilidades en un 89%, las reservas se incrementan en un 70% ayudando a que las pérdidas de años anteriores disminuya en un 20%; la rentabilidad sobre el patrimonio es del 3%.
4. La administración ha cumplido con todas las obligaciones laborales, tributarias y del IESS, así como con las leyes y disposiciones vigentes.

Atentamente,



CPA. María Campoverde B.
COMISARIA